
 
 
 
 
 

 
La prise de décision politique 

Correction exercice 
 

Remplissez le tableau ci-dessous avec les informations que vous aurez trouvé, en particulier sur internet. 
 

Proposition  Famille(s) politique(s) / Parti(s) politique(s) correspondant(s)  

L'abaissement du temps de travail à 35h par semaine  
 

 
Gauche / Parti Socialiste 
(Lionel Jospin) 
 

La sortie du nucléaire 
 
Gauche / Parti Socialiste (PS), Les Verts (EELV) 
 

Renforcer le contrôle de l'immigration 

 
Droite radicale / Front National (FN) 
Gauche radicale / La France Insoumise (LFI) 
 

Accueillir les réfugiés  
 
Gauche / PS, EELV 
 

La sortie de la zone euro  

 
Droite radicale / FN 
Gauche radicale / LFI 
 

La régularisation des sans papiers  
 
Gauche / PS 
 

Le mariage pour tous  

 
Gauche / PS 
(ChristianeTaubira) 
 

Le SMIC à 1700 euros  
 
Gauche radicale / LFI 
(Jean-Luc Mélenchon) 



 
 
 
 
 

 
La suppression de l'Impôt sur la fortune  

 
Centre / La République en Marche (LREM) 
(Emmanuel Macron) 
 

La légalisation du cannabis  

 
Centre gauche / Parti Radical de Gauche (PRG) 
Gauche / EELV 
 

L'encadrement des loyers  

 
Gauche radicale / LFI 
Gauche / PS, EELV  
Centre / LREM 
 

Une Europe fédérale  

 
Centre / LREM,  
Gauche / PS, EELV, Génération.s 
Centre droit / Les Républicains (LR) 
Centre gauche / PRG  
Centre droit / Union des Démocrates Indépendants (UDI) 
Gauche / Régions et peuples solidaires (RP&S) 
 

La baisse du nombre de fonctionnaires  

 
Centre / LREM 
(Emmanuel Macron) 
Centre droit / LR 
 

L'interdiction des OGM  

 
Gauche / EELV 
… 
 

La baisse du coût du travail  

 
Gauche / PS 
(François Hollande) 
 

Le recul de l'âge du départ à la retraite 

 
Centre / LREM 
(Emmanuel Macron) 
 


